
ADVENT ADVENT --  PŘEVLEK PRO PŘEDVÁNOČNÍ STRES A KŠEFT?PŘEVLEK PRO PŘEDVÁNOČNÍ STRES A KŠEFT?  
 

Co je to vlastně advent? Na to lze odpovědět různě. Bez přemýšlení lze 
říci, že ho vnímáme často jako nějaký převlek pro hektičnost, stres a kšeft, 
který je ozdoben levnými šablonami, na něž už stejně dávno nikdo nevěří. 
V mnohém to může být pravda, ale přesto to nevyjadřuje celou pravdu. 
Lze ovšem také zcela opačně říct, že advent je časem, v němž se upro-
střed nevěřícího světa stává viditelným něco ze světla ztracené víry, jako 
bychom vnímali jeho odlesk. 
 
 Hvězdy vidíme ještě dlouho poté, co vyhasly, protože jejich původní 
světlo je stále na cestě k nám. Také každé tajemství si často uchovává 
něco z tepla a naděje pro ty, kteří už nedokážou věřit. Proto lze také říci, 
že advent je časem, v němž se mobilizuje dobro, které už bylo skoro zapo-
menuto, probouzí se ochota myslet na druhé a dobro jim prokazovat. 
 
Advent se podobá tichému klepání.  
Advent není žádný náhlý div či zázrak.  
 
Dny adventu se podobají tichému klepání na naše nitra,  
abychom se odvážili hledat tajemnou nadpozemskou nebo 
Boží přítomnost, která jediná může člověka opravdu naplnit a osvobodit. 
 
Citace z knihy papeže Benedikta XVI. „Boží světlo v naší době“ na webu pastora-
ce.cz 

 

Vladimír Vojáček 

Milí spoluobčané, 

 krásný, poklidný a ve zdraví prožitý advent Vám společně se 

zaměstnanci obce přejí  

Ing. Pavel Nekl a Vladimír Vojáček. 

DVOJLIST ADVENTNÍCH, DVOJLIST ADVENTNÍCH,   

VÁNOČNÍCH, POVÁNOČNÍCH AKCÍ VÁNOČNÍCH, POVÁNOČNÍCH AKCÍ   

V MILÍNĚ A OKOLÍ V MILÍNĚ A OKOLÍ   

(přelom r. 2014/2015)(přelom r. 2014/2015)   



 
 

ZAHÁJENÍ ADVENTU ZAHÁJENÍ ADVENTU   
  

proběhne v sobotu 29. listopadu 2014  od 17.00 hodin proběhne v sobotu 29. listopadu 2014  od 17.00 hodin   
před Kulturním domem v Milíněpřed Kulturním domem v Milíně  

  
V PROGRAMU ÚČINKUJÍ:V PROGRAMU ÚČINKUJÍ:  

   
Radost  Radost  Radost  ---   pěvecký sbor milínských ženpěvecký sbor milínských ženpěvecký sbor milínských žen   

Slivičáček Slivičáček Slivičáček ---   dětský pěvecký soubordětský pěvecký soubordětský pěvecký soubor   

ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ---   žáci a učitelé z milínské pobočkyžáci a učitelé z milínské pobočkyžáci a učitelé z milínské pobočky      

Jiří Trnka a spol. Jiří Trnka a spol. Jiří Trnka a spol. ---   písně s kytarovým doprovodempísně s kytarovým doprovodempísně s kytarovým doprovodem   

Matouš Růžička Matouš Růžička Matouš Růžička ---   trubkové sólo trubkové sólo trubkové sólo    

Gentiana Gentiana Gentiana ---   rocková skupinarocková skupinarocková skupina   

Adventní jarmark začne v 16.30 hodin 

K zakoupení: adventní věnce, vánoční zboží, perníčky… 

K občerstvení: klobásy, svařák, grog… 

 

Na viděnou při akci se těší pořadatelé -  obec Milín, Knihovna Dr. E. Bořického 

  

  

  

  

AADVENTNÍ KONCERTDVENTNÍ KONCERT  
 
Pořádá: Římskokatolická farnost Slivice - Milín a Obec Milín, a srdečně zvou účinkující 
 
CODEX TEMPORIS Příbram a Mateřská škola Milín 
Neděle   14. prosince 2014   16.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
Na tento ,,dvojkoncert“, kde vedle staročeských rorátů a adventních písní uslyšíte a můžete si 
zabroukat písničky spolu s našimi nejmenšími účinkujícími. 
Vstupné, které je dobrovolné, bude věnováno Mateřské škole Milín. 

  

  

VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBYBOHOSLUŽBY  
 

Středa   24. prosince 2014  24.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Čtvrtek  25. prosince 2014      9.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Pátek   26. prosince 2014       9.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
Středa   31. prosince 2014  15.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Čtvrtek    1. ledna  2015      9.00 hodin               kostel sv. Petra Slivice 

 
Na setkání se těší a krásné sváteční dny přeje P. Ján Andrej. 

. 



  

AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM   
 

Mikulášský koncert 
Čtvrtek  4. prosince 2014  16.00 hodin     Kulturní dům v Milíně 
Hudební a taneční pásmo žáků milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemšínem. 
Zároveň bude v předsálí probíhat od 10 do 17 hodin prodej vánočního zboží, který pořádá farní 
charita Nový Knín. 
 
Vánoční výstavka Klubu seniorů při STP v Milíně + výstava betlémů 
Čtvrtek  4. prosince 2014  13.00 - 17.00 hodin    Kulturní dům v Milíně 
Pátek   5. prosince 2014      9.00 - 17.00 hodin  
Sobota  6. prosince 2014      9.00 - 17.00 hodin 
Na výstavě se můžete inspirovat dekoracemi a výrobky s vánoční tematikou, které vyrobily člen-
ky Klubu. Zároveň můžete vidět betlémy, které nainstaloval kronikář obce - J. Vostarek. Betlémy 
budou poté přesunuty do 2. patra CVA, kde je veřejnost může obdivovat až do 23. prosince 
2014 v otevírací době knihovny. 
 
Nebe, peklo - Mikulášská nadílka pro děti 
Sobota   6. prosince 2014  14.00 - 16.30 hodin  bývalý pivovar v Milíně 
Tato akce se bude odehrávat v milínském pivovaru, který je pro peklo jako stvořený. Časové 
vstupenky bude možno vyzvednout v knihovně od 26. listopadu 2014. Novinka: tvořivá dílna. 
 
Rozsvícení stromu u kapličky ve Stěžově 
Sobota    6. prosince 2014  17.00 hodin            náves ve Stěžově 
Adventní sousedské setkání, při kterém bude rozsvícen vánoční strom a možná přijde Mikuláš 
se svojí družinou. 
 
Milínská věž 
Sobota   13. prosince 2014   8.15 hodin          Kulturní dům Milín 
Tradiční předvánoční šachový turnaj (již 23. ročník) pro mládež ve věku od 7 do 16 let. 
 
Rozsvícení vánočního stromu na Buku 
Sobota   13. prosince 2014  18.00 hodin      náves na Buku 
V tento podvečer dojde nejen k ochutnávání cukroví hospodyněk z Buku, ostřejší čaj, ale i na 
společné zpívání vánočních koled za hudebního doprovodu Jiřího Trnky. 
 
Tóny zimy  
Úterý   16. prosince 2014  16.00 hodin     sálek nad tělocvičnou 
Hudební pásmo, které pro veřejnost připravila milínská pobočka ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod 
Třemšínem se svými nejmladšími muzikanty. 
 
Prodej vánočních stromků  
Čtvrtek - pátek  18. - 19. prosince 2014 9.00 – 12.00 a 14.00 – 16.00 h   u Kopalů  
V Nádražní ulici čp. 147 si můžete vybrat smrček či borovičku, příp. pouze větve. 
 
Dřevěný betlém 
Čtvrtek  18. prosince 2014               Obecní úřad Milín 
V atriu Obecního úřadu Milín bude v tento den nainstalován dřevěný ladovský betlém, který 
vytvořili žáci ZŠ Milín. Betlém je možno vidět, nafotit a obdivovat do 16. ledna 2015. 
 
 
 
 



Vánoce ve škole 
Čtvrtek  18. prosince 2014  od 16.00 hodin      základní škola 

Těšit se můžete na zpěv koled dětského sboru pod vedením pana Mgr. Jiřího Trnky, hudební 
vystoupení žáků ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem, výtvarné dílny pro malé i velké kutily, prezen-
taci školy a ochutnávku vánočního cukroví.  
 

8. konětopské vánoční zpívání 
Sobota  20. prosince 2014  19.00 hodin          u kapličky v Konětopech 
Vánoční koledy a písně v podání konětopských muzikantů si můžete přijít zazpívat i Vy. Kromě 
dobré nálady Vás čeká i výborné občerstvení.  
 
Prodej živých šupináčů na Váš štědrovečerní stůl 
Úterý    23. prosince 2014   8.00 - 16.00 hodin            CVA 
Je libo kapra, či šupinu pro štěstí? Vše bude! Stačí jen přijít ve správný čas, na správné místo. 
 
Živý betlém a rozdávání Betlémského světla  
Úterý   23. prosince 2014  18.00 hodin             CVA 
Betlémské světlo – jeden ze symbolů Vánoc si budete moci odnést od živého betléma. 
 
Svatoštěpánský výstup na Kozí vrch nad Milínem 
Pátek   26. prosince 2014  14.00 - 15.30 hodin    Kozí vrch  
V uvedený čas bude na vrch(ol)u otevřen tábor s možností občerstvení a malou vatrou. Při tom-
to lehce sportovním výkonu se určitě potkáte s mnoha známými, přáteli, kamarády... 

 
 

AKCE V ČASE POVÁNOČNÍMAKCE V ČASE POVÁNOČNÍM  
 
Tříkrálová sbírka 2015 K + M + B 
Proběhne ve dnech od 3. do 12. ledna 2015 v Milíně a okolních obcích.  
Výtěžek bude opět věnován na Adopci na dálku a financování volnočasových aktivit dětí a mlá-
deže v regionu.  
 
Tříkrálový koncert  
Neděle  15. ledna 2015  15.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
U příležitosti ukončení Tříkrálové sbírky vystoupí dětský pěvecký soubor Slivičáček a Slivický 
sbor. 
Vstupné, které je dobrovolné, bude věnováno na Tříkrálovou sbírku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Případné připomínky a nápady, které by přispěly ke zkvalitnění příštího adventního dvojlistu, 
rádi uvítáme v milínské knihovně. 
 

Grafika, sazba a tisk Knihovna Dr. E. Bořického Milín 


